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 نجاحي بإرادتي  

 الثاني الفصل 1439 لعام  اسئلة حل

 

أي مما يلي يعد بيان محاسبي غير ملائم عند اتخاذ القرار بقبول او رفض طلبيات البيع بأقل من التكلفه الحديه  /1

 التحليل التفاضلي : أسلوببإستخدام 

 التسويقيه والاداريهالمصروفات  -أ
 المواد المباشره -ب
 المباشره  الأجور -ت
 غير المباشره المصروفات الانتاجيه  -ث

 شمول الخطط والموازنات العينيه والماليه لكافه الانشطه الرئيسيه والفرعيه بالمنشأه هذه ... الى /2

 مبدأ الشمول -أ
 مبدأ التكامل -ب
 مبدأ التعبير المالي -ت
 مبدأ وحده الموازنه  -ث

 التكلفة المرتبطة بالطلبية الخاصة تكون: /3
A.  متغيرة فقط 
B.  ثابتة فقط 
C.  غير مباشرة فقط 
D.  متغيرة فقط أو متغير و ثابتة 

 

العديد  أظهرتما حسب الحديثه للمحاسبه الاداريه   الأساليبان النظام الذي اكتسب اهتمام متزايدا من بين جميع  /4

 للمحاسبه الاداريه هو: الحديثهللتعرف على مدى الاستخدام العملي للاساليب   أجريتمن الدراسات التي 

 الموازنات التخطيطيه -أ
 التكلفه المستهدفه -ب
 حسب النشاطالتكلفه  -ت
  لمقاييس المرجعيها -ث

 هو  Actual Costالمصطلح المحاسبي باللغه الانجليزيه المقابل لمفهوم   /5

 التكلفه الفعليه -أ
 التكلفه المستهدفه -ب
 التكلفه المعياريه -ت
 التكلفه التفاضليه  -ث

 

 المصطلح المحاسبي باللغه الانجليزيه المقابل لمفهوم التحليل التفاضلي هو :   /6

A. Activity – Based Costing        
B. Cost – Benefit Analysis       
C.      sDifferential Analysi  
D. Make- Buy Decision 
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  :أمثلة من س أداء مركز المسؤوليه مقيا يعتبر المسئولية محاسبة نظام إطار في /7
A.  المركبة المعايير ذات الأداء مقاييس 
B. المتعددة المعايير ذات الأداء مقاييس  
C. الواحد المعيار ذات الأداء مقاييس 
D. للأداء المتوازن القياس بطاقة مقاييس 

 

 " في المنشآت الصناعية يمكن اعتباره من امثلة : قسم "صيانة المعدات والآلآت /8

A. .مركز ربحية  
B. .مراكز استثمار 
C. .مراكز تكلفة 
D. . مراكز ايراد 

 

 احد الأساليب المستحدثة لرفع كفاءة عملية اتخاذ القرارات في : يعتبر نظام التكلفة المستهدفة /9

 مجال ضبط العمليات الانتاجيه  -أ
 البيع التي يقبلها السوق تحديد تكلفه المنتج وفقا لاسعار -ب

 تحديد تكلفه المنتج في ضوء نسب التلف والضياع المخططه -ت
 مجال تحديد السعر وفقا للربح الذي ترغب الاداره في تحقيقه  -ث

 

 ان المصطلح المحاسبي باللغه الانجليزيه المقابل لمفهوم التكلفه الغارقه هو: /10

  Incremental Cost -أ

 Sunk Costing -ب

 Differential Cost -ت

 Opportunity Cost -ث

 ان نظام التكاليف على أساس الانشطه يهدف الى اعاده تخصيص  /11

 تكاليف المواد المباشره على المنتجات  -أ

 الأجور المباشره على المنتجات -ب
 التكاليف الكليه على المنتجات -ت
 التكاليف الانتاجيه غير مباشره على المنتجات  -ث

هـ بحيث تغطى مستويات نشاط مخططه  1438المرنه لعناصر التكاليف الانتاجيه غير المباشره للعام اعدت شركه الرحمه الموازنه  /12

 وحدة وقد توافرت لديك البيانات التاليه   20000,3200هي  

 1000التكلفه الفعليه لمستوى نشاط فعلي  معادله التكلفه للموازنه المرنه  عنصر التكلفه 
 وحده 

 ريال  50000 ريال لكل وحدة  1.5+ 2500 م. قطع غيار وصيانه 

 

 وحده هي 28000وعلى ذلك فإن تقديرات تكلفه م.قطع غيال وصيانه بالموازنه المرنه لمستوى نشاط فعلي 

 ريال 90000 -أ
 ريال 50000 -ب

 ريال 67000 -ت
 ريال  42500 -ث
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 تغطي بحيث هـ 1439  للعام المباشرة غير الانتاجية التكاليف لعناصر المرنة الموازنةالعاصمه  شركة أعدت /13
 التالية البيانات لديك توافرت وقد وحدة 10000 ، 8500 ، 7500 هي مخططة نشاط مستويات

 التكلفه الفعليه لمستوى فعلي  معادله التكلفه للموازنه المرنه عناصر التكلفه 

 ريال 12000 ريال لكل وحده 0.8+ 5000 المواد غير مباشره 

 

 ريال 12000 -أ

 ريال 13000 -ب
 ريال 14000 -ت
 ريال 10000 -ث

 

 ( واضحه ) غير  /14/15/16/17 /

 

  60000  هـ كانت كمية المبيعات التقديرية للعام هي  1439 للعام التخطيطية في احدى الشركات الموازنة إعداد عند /17

وحدة  15000وحدة ومخزون الانتاج التام اخر العام القادم هو  10000وحدة مخزون الانتاج التام اول العام القادم هو 

 هـ هي : 1439ريال بالتالي فإن قيمة المبيعات التقديرية بالريال للعام القادم  5وسعر البيع التقديري للوحدة 
 ريال  150000 -أ

 ريال  220000 -ب
 ريال  110000 -ت
 ريال  300000 -ث

 

ان حجم الطلب الكلي المتوقع على   1439للعام القادم عند اعداد الموازنه التخطيطه للمبيعات لشركة المخططات الحديثه للشركة  /18

 ذلك فإن قيمه المبيعات ريال وعلى  10ب  يقدر سعر البيع للوحده %40للشركة من الطلب الكلي  200000المنتج )م ( في السوق 

 بالموازنه هي  1439الموازنه التقديريه للشركه بالريال للعام القادم 

 ريال 800000 -أ
 ريال 816000 -ب

 ريال2000000 -ت
 ريال 1020000 -ث

وحده . مخزون الإنتاج  50000وقدرت كميه المبيعات التقديريهمن هذا المنتج في العام القادم  تصنع احدى المشأت المنتج )هـ(  /19

وحده وعلى ذلك فإن كميه الإنتاج  20000وحده ومخزون الإنتاج المستهدف في اخر العام القادم هو  10000التام اول العام القادم هو 

 التقديريه  للعام القادم هي :

 كجم 700000 -أ

 كجم 5900000 -ب
 كجم 600000 -ت
 كجم  61000 -ث

 غير واضح 21  /20
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 3وحده واحتياج الوحده من العمل المبار  50000هـ ب  1439المنتج ) ق( وقدرت كميه الإنتاج لعام  تصنع احدى المنشات /22 

 ريال ساعه . على ذلك فأن جمله تكلفه العمل المباشر التالي للعام القادم هو 4ساعات معدل الاجر التقديري 

 ر يال 650000 -أ
 ريال 700000 -ب

 ريال 750000 -ت
 ريال 600000 -ث

وحده، واحتياجات الوحده من العمل  25000ان كميه ... التقديري  1439أظهرت بيانات الموازنه التخطيطيه للعمل الماباشر للعام  /23

ريال لكل ساعه على  20ساعات ، معدل الاجر التقديري .... ريال لكل ساعه عمل مباشر ، ومعدل تحميل التكاليف غير مباشره  6المباشر 

 مباشره التقديريه للوحده الواحده العام القادم هي :ذلك فأن الأجور ال

 ريال 120 -أ
 ريال 180 -ب
 ريال 150 -ت
 ريال  190 -ث

ريال وجمله  50000هـ أن النقديه للشهر هو  1439الموازنه النقديه التقديريه لشهر ربيع اول من العام القادم  /24

ريال وعلى ذلك فإن  760000لنقديه للفتره ريال وتقديرات المتحصلات ا 750000تقدير المصروفات النقديه للفتره 

 هو  1439الرصيد النقدي المتوقع للفتره العام القام 

 ريال 60000 -أ
 ر يال 40000 -ب
 ريال 30000 -ت
 ريال 44000 -ث

 

 500000هـ ان .... النقديه للشهر  1439من العام القادم  الأولبيانات الموازنه التقديريه لشهر ربيع  أظهرت /25

شهر البيع ، الباقي في الشهر التالي ( وعلى  )  .........ريال تحصل كالاتي  40000الاجله للشهر ريال والمبيعات 

 هـ تكون 1439ذلك فأن جمله تقديرات المتحصلات النقديه لشهر ربيع اول للعام 

 ريال 710000 -أ
 ريال 810000 -ب
 ريال 700000 -ت
 ريال 740000 -ث

 

 

 55) سعر البيع العادي  5000وحدة وانتاجها الحالي  45000منشأة " عبدالرحمن " طاقتها الانتاجية المتاحة  /26

 8ريال مصروفات إنتاجية غير مباشرة  11،  ...ريال تكلفة انتاجية  23ريال للوحدة (  تكلفة الوحدة الواحدة تشمل 

ريال مصروفات تسويقية وادارية ثابته ، تلقت  4مصروفات تسويقية متغيرة ،  ...ابته ، ريال مصروفات انتاجية ث

ريال للوحدة وعلى ذلك فان التكلفة التفاضلية الملائمة للوحدة من هذه الطلبية  45وحدة بسعر  500عرض بتصنيع 

 هي :

 ريال  24 -أ

 ريال  34 -ب

 السؤال غير واضح بالتصوير 

 بعض المعطيات غير واضحه 
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 ريال  41 -ت

 ريال  48 -ث

ريال مصروفات  11ريال تكلفة انتاجية مباشرة ،  23في منشأة " السالم " كانت تكلفة الوحدة الواحدة تشمل :  /27

ريال  8ريال مصروفات تسويقية متغيرة ،  7ريال مصروفات انتاجية ثابتة ، 10انتاجية غير مباشرة متغيرة ، 

وحدة  10000وحدة وانتاجها الحالي  1500تاجية المتاحة مصروفات تسويقية و ادارية ثابتة ، فاذا كانت طاقتها الان

ريال للوحدة وعلى ذلك  45وحدة بسعر  5000ريال للوحدة ( وتلقت عرض خاص بتصنيع  55) سعر البيع العادي 

 فان التكلفة غير الملائمة للوحدة من هذه الطلبية هي :

 ريال  12 -أ

 ريال  18 -ب

 ريال  8 -ت

 ريال  14 -ث

وحدة من هذا الجزء ) م  20000المضيئة " عرضا من أحد الموردين الخارجيين لتوريد  تلقت شركة " النجوم /28

ريال للوحدة ،فإذا كانت الشركة تقوم حاليا بتصنيع الجزء ) م ( داخليا من خلال تجهيزات متاحة لديها ،  100( بسعر 

ريال تكلفة انتاجية غير مباشرة متغيرة  25ريال تكلفة انتاجية مباشرة ،  65وتبلغ تكلفة التصنيع للوحدة الواحدة هي 

 ريال تكلفة انتاجية غير مباشرة ثابتة،  على ذلك فان التكلفة التفاضلية للتصنيع الداخلي للوحدة الواحدة تكون : 15، 

 ريال  105 -أ

 ريال  75 -ب

 ريال  90 -ت

 ريال  95 -ث

 

 

على الوصول الى نفس مستويات اداء المنشآت الرائدة في  استخدامها في مجالات تقييم الاداء والرقابة  حرصا /29

 ذات الصناعة ،هذه تشير إلى:

 تقارير الأداء . -أ
 التكلفة المستهدفة. -ب
 بطاقات القياس المتوازن للأداء. -ت
 المقاييس المرجعية. -ث

 
الجزء) م ( وحدة من هذا  20000تلقت شركة " النجوم المضيئة " عرضا من أحد الموردين الخارجيين لتوريد  /30

ريال للوحدة ،فإذا كانت الشركة تقوم حاليا بتصنيع الجزء ) م ( داخليا من خلال تجهيزات متاحة لديها ،  100بسعر 

ريال تكلفة انتاجية غير مباشرة متغيرة  25ريال تكلفة انتاجية مباشرة ،  65وتبلغ تكلفة التصنيع للوحدة الواحدة هي 

% من التكلفة الانتاجية الثابتة  يمكن تجنبها فان التكلفة  40اشرة ثابتة،  ويفرض ان ريال تكلفة انتاجية غير مب 15، 

 التفاضلية للتصنيع الداخلي للوحدة الواحدة تكون :

 ريال  96 -ج

 ريال  91 -ح

 ريال  94 -خ

 ريال  92 -د
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بيعها بعد التشغيل تعتبر تكاليف التشغيل الاضافي عند اتخاذ قرار بيع المنتجات المشتركة عند نقطة الانفصال او  /31
 الاضافي:

 غير تفاضلية -أ
 ملائمة في جميع الحالات  -ب
 ملائمة احيانا ، وغير ملائمة احيانا اخرى -ت
 غير ملائمة   %50ملائمة ، %50 -ث

 غير موجود 35الى  32من 

 المعيار الأساسي في اعتبار عنصر التكلفة تفاضليا أم غير تفاضليا هو: /36
 للرقابة.قابلية او عدم قابلية العنصر  -أ

 قابلية او عدم قابلية العنصر للقياس بدقة. -ب
 قابلية او عدم قابلية العنصر للتغير أو الثبات . -ت
 اختلاف أو عدم اختلاف قيمة عنصر التكلفة بين البدائل. -ث

 

 عند تسعير التحويلات الداخلية بين أقسام المنشأة الطريقة الاكثر استخدام: /37
 التكلفة المستهدفة -أ

 الحديةالتكاليف  -ب
 تكاليف الفرصة البديلة -ت
 التكاليف المعيارية -ث

 

 تحقق طلبية البيع الخاصة أرباح تفاضلية للمنشأة في حالة أن : /38
 الإيرادات التفاضلية للطلبية أكبر من التكاليف التفاضلية للطلبية -أ

 الإيرادات التفاضلية للطلبية أقل من التكاليف التفاضلية للطلبية -ب
 للطلبية تساوي التكاليف التفاضلية للطلبية الإيرادات التفاضلية -ت
 التكاليف الثابتة للطلبية تعادل التكاليف المتغيرة لها  -ث

 
 
 
 
 

 تعد الموازنات التخطيطية في ضوء عدة مبادئ علمية منها : /39
 حيادية الموازنة  -أ

 الاتصال  -ب
 الحيطة والحذر  -ت
 القياس النقدي  -ث

 
المتوقعة  الانتاج تقدير كميات في يؤثر  التالية العوامل عند اعداد الموازنة التخطيطية للإنتاج هناك عدد من  /40
 -: منها
 الفعلية  المبيعات كمية -أ

 الفترة وآخر الفترة كمية مخزون الانتاج تحت التشغيل أول -ب
  ساعات العمل المباشر من المنتج وحدة احتياجات -ت
  الفترة وآخر الفترة أول التام الانتاج مخزون كمية -ث

 
 عند تحديد تكلفة الوحدات المباعة خلال الفترة في قائمة التكاليف التقديرية : /41

 تكلفة مخزون تام اول الفترة + تكلفة إنتاجية للوحدات المنتجة خلال الفترة -أ
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 تكلفة مخزون تام آخر الفترة + تكلفة إنتاجية للوحدات المنتجة خلال الفترة -ب
 تام آخر الفترةالمخزون التكلفة  –ة مخزون تام اول الفترة + تكلفة إنتاجية للوحدات المنتجة خلال الفترة تكلف -ت
 تام اول الفترةالمخزون التكلفة  –تكلفة مخزون تام آخر الفترة + تكلفة إنتاجية للوحدات المنتجة خلال الفترة  -ث

 
 التقديرية ( التي تهدف إلى تقدير النفقات الاستثمارية طويلة الأجل للفترة القادمة هي : الموازنة ) القائمة /42

 الموازنة الرأسمالية -أ
 الموازنة التخطيطية -ب
 قائمة التدفقات النقدية  -ت
 قائمة المركز المالي   -ث

 
 
 
 
 
 
 

 أي مما يلي ليس من مزايا وصفات الموازنة المرنة:  /43
 للنشاط . تعد لمدى ملائم متوقع   -أ

 تعد تقديراتها على أساس مستويات للنشاط .   -ب
 ديناميكية .   -ت
 لا تحقق دقة رقابة التكاليف وتقييم الأداء .   -ث

 
 تختلف الموازنة الثابتة كليا عن الموازنة المرنة فيما يتعلق بـ /44

 نوعية وتوقيت العمليات    -أ
 ثابتة فقط ... وعناصرالموازنة الساكنة تتضمن العناصر الثابتة  -ب
 اختيار اساس النشاط المناسب                                 -ت
 مستوى او مستويات النشاط  -ث

 
  المرنة مما يلي : خصائص او صفات الموازنة من /45

 تعد تقديراتها على اساس مستوى واحد متوقع للنشاط  -أ
 يتم اعدادها في ظل مدى ملائم متوقع للنشاط  -ب
 تعد تقديراتها على اساس التخطيط الثابت  -ت
 الأداء وتقييم التكاليف رقابة مجال في دقيقا معيارا تقدم لا -ث

 
 
 
 

 تساعد المحاسبة الادارية في توفير المعلومات الملائمة عن بدائل القرار، وبالتالي::  /46
 زيادة درجة المعرفة وزيادة درجة عدم التأكد لدى متخذ القرار  -أ

 تخفيض درجة المعرفة وتخفيض درجة عدم التأكد لدى متخذ القرار  -ب
 زيادة درجة المعرفة وتخفيض درجة عدم التأكد لدى متخذ القرار  -ت
 تخفيض درجة المعرفة وزيادة درجة عدم التأكد لدى متخذ القرار  -ث

 
 

 من وظائف المحاسبة الادارية ما يلي : /47
 توفير المعلومات الملائمة لمساعدة الادارة في التخطيط  -أ
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 تحليل البيانات وتصنيفها في مجموعة متجانسة  -ب
 توفير المعلومات الملائمة لمساعدة الادارة في تقييم الاداء  -ت
 توفير المعلومات الملائمة لمساعدة الادارة في اتخاذ القرار -ث

 
 ا عدا انها :الاتي يعتبر من خصائص المحاسبة الادارية م /48

 تحليلية  -أ
 اختيارية  -ب
 ابتكارية  -ت
 موقفيه  -ث

 
 
 
 
 
 
 

 ان تقديم المعلومات الملائمة اللازمة لدعم القرارات ، هذا يشير الى احدى  /49
 أدوات المحاسبة الإدارية -أ

 وظائف المحاسبة الإدارية -ب

 اهداف المحاسبة الإدارية -ت

 خصائص المحاسبة الإدارية -ث

 

 يدخل ضمن اهداف المحاسبة الادارية في منشآت الأعمال : /50
 توفير المعلومات اللازمة لمساعدة الادارة في  تقييم الاداء الافراد والرقابة -أ

 ابتكار العديد من الاساليب والأدوات مثل الموازنات التخطيطية وتحليل التعادل . -ب
 المنشأة.الاحتفاظ بالسجلات المحاسبية التي توضح جميع عمليات  -ت
 قياس و توصيل معلومات عن نتائج الاعمال والمركز المالي لفترة مالية منقضية -ث

 
 

 إحساس& جنون   اعداد : لوسيندآ العصاميه 

 والشكر موصول لمن وافانا بالاسئله

 في حال توفرت لكم باقي الاسئله يرجى التواصل معنا ،،


